

今年我市高考人数比去年增加2016人

全市共设13个考区、36个考点、1449个考场

运城晚报讯(记者 杜磊 见习记者 陈怡霏)5月30日,从运城市招考中心了解到,今年我市高考报名考生为42601人,其中,文科13960人、理科28641人,总人数较2023年增加2016人。

今年高考,我市共设13个考区、36个考点、1449个考场。其中,中心城区设10个考点,包括文科考点4个,分别为东康一中、理想学校、盐化中学、盐湖区第

二高级中学;理科考点6个,分别为运城中学、康杰中学、新康学校、盐湖区第五高级中学、河东一中、盐湖区第三高级中学。

其他各县(市)考点设置情况为:临猗3个(临猗三中、临猗中学、临晋中学);

万荣2个(万荣二中、万荣中学);
闻喜2个(闻喜中学、闻喜二中);

稷山2个(稷山中学、稷王中学);
新绛3个(新绛二中、新绛中学、海泉学校高中部);

绛县2个(绛县中学、绛县职业中学);

垣曲2个(中条中学、垣曲中学);
夏县2个(夏县第二中学、夏县中

学);
平陆1个(平陆中学);

芮城2个(陌南中学、芮城中学);
永济2个(涑北中学、永济中学);
河津3个(河津市第二中学、河津中

学、河津市第二初中)。

此外,在6月7日、8日同时进行的2024年运城市对口升学考试设4个考点,分别为运城市龙翔高级中学、运城护理职业学院、运城幼儿师范高等专科学校和山西水利职业技术学院。

载歌载舞迎“六一”



▲5月29日,夏县瑶峰镇城关中心校南关小学以“红领巾爱祖国 我和南小共成长”为主题,举办第十二届校园文化艺术节,孩子们表演了腰鼓、高跷、啦啦操、武术、舞蹈、书法、绘画等丰富多彩的文艺节

目,喜迎“六一”国际儿童节的到来。

近年来,夏县瑶峰镇城关中心校南关小学始终坚持“德、智、体、美”全面发展的理念,在开足开全文化课程的同时,不断创新课后服务方式和内容,通过整合多方资源,坚

持每天1小时阳光体育运动,开设了10余种社团活动。孩子们在这座学校的花园、公园、乐园、家园里乐享“双减”雨露滋润,快乐健康成长。

张秀峰 武曙光

河津市多部门联手 为困境儿童发放温暖包

运城晚报讯(记者 李爽)为营造关爱保护未成年人健康成长的浓厚氛围,5月28日,河津市民政局、赵家庄街道办事处、河津市心桥社会工作服务中心携手中华儿慈会小爱也温暖基金会,在河津市北里小学开展“小爱也温暖 让快乐传递”儿童节发放温暖包活动,为该校的25名困境儿童发放温暖包(右图)。

活动中,河津市民政局、赵家庄街道办事处、河津市心桥社会工作服务中心及中华儿慈会的负责人与北里学校的25名困境儿童亲切交谈,详细了解孩子们的学习、生活情况,并为孩子们发放了温暖包,提前送上了节日的祝福。他们叮嘱困境儿童常怀感恩之心,常念感激之情,倍加珍惜来之不易的学习机会,刻苦学习,以优异的学习成绩和出色表现报效祖国,回报社会。



孩子们拿着装有学习用品、生活用品及玩具等的温暖包,脸上露出了灿烂的笑容。他们纷纷表

示,今后要努力学习、全面发展,争取早日成才,回报关心他们的人。

货车自燃 收费站员工紧急灭火

运城晚报讯 5月28日,运城高速公路公司侯马收费站外广场发生一起货车自燃事件,危急关头,收费站工作人员第一时间帮助司机扑灭明火,快速化解了险情,为货车最大程度减少了损失(下图)。

当日15时13分,一辆半挂货车驶入侯马收费站ETC车道,车辆刚进入收费车道,当班班长就发现车后有浓烟冒出,于是一边上报值班站长,一边指挥车辆停靠在地带,并拿起岗亭的灭火器冲出车道灭火。接到通知的值班站长也随即拎起其他车道的灭火器赶到现场灭火,同时安排所有车辆远离事故现场,防止火势扩大及无辜。

经过8分钟的高效处置,火情得以控制,事后,驾驶员激动地对收费员表示感谢:“真是太谢谢你们了,要不是你们及时发现并帮助灭火,后果不堪设想。”

侯马收费站提示广大驾驶员,要经常检查轮胎、线路、零件,及时保养更换部件,同时在车上配备灭火器材,以确保行车安全。(董应赞 苗莹)



垣曲县文物保护中心 开展科技周宣传活动

运城晚报讯(记者 刘亚)近日,垣曲县文物保护中心、垣曲县博物馆积极响应国家号召,开展了以“弘扬科学家精神,激发社会创新活力”为主题的科技周宣传活动。此次活动旨在通过科普展览、发放宣传册、互动体验等形式,科普文物知识,提高公众文物保护意识,促进科技在文物保护领域的应用。

活动期间,该中心工作人员向群众展示了中心近年来在文物保护、考古发掘等方面取得的成果,以及在工作中运用的科技手段,介绍了文物保护的重要意义。工作人员与群众面对面交流,分享了自己在文物保护领域的经历和感悟,介绍了“文物+科技”跨界携手的重要意义,强调了科学家精神在推动社会发展中的重要作用,并呼吁大家共同参与到文物保护行动中来。此次活动吸引了众多群众的参与,特别是年轻人群体,他们对文物保护工作表现出了浓厚的兴趣,对此次活动的举办给予了高度评价。